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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000071-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte formulada a la Junta de 
Castilla y León por el Procurador D. Francisco Igea Arisqueta, relativa a diversas cuestiones sobre el 
patrocinio de la Junta de Castilla y León de las jornadas que llevan el nombre de "La nación: pasado, 
presente y futuro" organizadas por el Instituto de Ciencias Sociales, Económicas y Políticas (ISSEP).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 29 de agosto de 2023, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta oral en Comisión POC/000071 a POC/000082.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia 
de la Comisión correspondiente.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 29 de agosto de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Igea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de 
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo 159 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL EN COMISIÓN.

Los próximos 15, 16 y 17 de septiembre de 2023 el Instituto de Ciencias Sociales, 
Económicas y Políticas (ISSEP) ha organizado unas jornadas, las jornadas que llevan el 
nombre de "La nación: pasado, presente y futuro".

Dichas jornadas cuentan con el patrocinio de la Junta de Castilla y León, tal y como 
puede comprobarse en el cartel divulgativo.

A lo largo de tres jornadas se celebrarán mesas redondas y conferencias que 
reunirán a historiadores, periodistas y juristas del ámbito ultraconservador. Entre el 
profesorado se encuentran Méndez Monasterio; el exministro del Interior, Jaime Mayor 
Oreja (PP); el presidente de La Liga, Javier Tebas; y el expresidente de Sacyr, Luis 
del Rivero. También participará en una de las mesas Iván Vélez, director de DENAES, 
la fundación del partido de Abascal; y Hughes, presentado como director de Ideas, 
suplemento cultural de La Gaceta de la Iberosfera. También forman parte del elenco 
de profesores el expolítico Juan Carlos Girauta, el filósofo Miguel Ángel Quintana Paz, 
director del ISSEP, y Marion Maréchal Le Pen.
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La sobrina de la líder del partido Agrupación Nacional (RN), Marine Le Pen, Marion 
Maréchal, participará en la ceremonia de clausura de las jornadas del Instituto de 
Ciencias Sociales, Económicas y Políticas (ISSEP), que ella misma fundó en 2018, en 
el Hotel San Antonio el Real de Segovia.

Desde la Consejería, han argumentado que la actividad tiene un importante valor 
desde el punto de vista cultural y turístico para la ciudad de Segovia. A preguntas de los 
medios de comunicación por la financiación destinada a dichas jornadas se ha afirmado 
que «La Fundación Siglo está redactando el contrato que aparecerá en el portal de 
transparencia siguiendo los plazos establecidos. En dicho contrato aparecerá la cantidad».

1. ¿Qué argumentación justifica el patrocinio de las jornadas?
2. ¿A qué se refiere la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte que las 

jornadas constituyen un valor desde el punto de vista cultural y turístico para la 
ciudad de Segovia?

3. ¿A cuánto asciende la cantidad destinada a patrocinar las jornadas?
4. ¿Se ha auditado el Instituto de Ciencias Sociales, Económicas y Políticas (ISSEP)?
5. ¿Estamos seguros de que está al día de sus obligaciones fiscales como 

obliga la Ley de subvenciones?
6. ¿Qué tarifas cobran los intervinientes por participar en estas jornadas?
7. ¿Cree la Consejería que el dinero público y el prestigio de sus 

Administraciones debe verse envuelta en este tipo de acciones clientelares?

Valladolid, 4 de julio de 2023.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Francisco Igea Arisqueta
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